



Перед судом предстанет бывший начальник отдела СУ МУ МВД России «Одинцовское», обвиняемый в получении взятки

Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела по расследованию преступлений в сфере экономики Следственного управления МУ МВД России «Одинцовское». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 25 июня 2014 года находясь в салоне автомобиля, полицейский при посредничестве адвоката получил взятку в размере 1,5 млн. руб. за непривлечение к уголовной ответственности двух лиц по уголовному делу о покушении на мошенничество. При этом из указанных денег адвокату он передал 100 тыс. рублей в качестве вознаграждения.

Уголовное дело в отношении адвоката уже рассмотрено в суде, и он осужден за посредничество во взяточничестве (по ч. 4 ст. 291-1 УК РФ) на 5 лет лишения свободы условно с таким же испытательным сроком. Также суд лишил его права в течение 3 лет заниматься адвокатской деятельностью.

Изображения



29 Января 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/889588>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
